
04-01 ПРОУЧВАНЕ МНЕНИЕТО НА ЗАВЪРШИЛИ 

СТУДЕНТИ СЛЕД ПРИДОБИВАНЕ НА ВИСШЕ 

ОБРАЗОВАНИЕ В МУ-ПЛЕВЕН 

 
СПЕЦИАЛНОСТ ОКС 

АНКЕТИРАНИ 

ЛИЦА 

БРОЙ 

ДИПЛОМАНТИ 

В КУРСА 

Фармация Магистър 46 62 



Настоящата презентация представлява извадка с въпроси от 
анонимно анкетно проучване сред студенти, завършили 

специалност „Фармация“ в Медицински университет – Плевен. 

Включени са данни, предоставящи информация относно 
мотивацията и реализацията на дипломантите на пазара на труда, 

както и оценката им за качеството на обучение в МУ – Плевен. 
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Работите ли по специалността в 
момента? 
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Мотивиран ли  сте да се реализирате по 
специалността, по която се 

дипломирате? 

да, в 
България 

да, в 
чужбина 

не 
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Чувствате ли се конкурентноспособен на пазара на труда? 
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Чувствате ли се подготвен и уверен за интервю с бъдещ 
работодател? 
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Как оценявате от гледна точка на професионалната Ви 
дейност теоретичната подготовка, която сте получили в МУ-

Плевен? 

отлична 

много добра 

добра 

задоволителна 

слаба 
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Как оценявате от гледна точка на професионалната Ви 
дейност практическите умения, които сте получили в МУ-

Плевен ? 
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чуждоезикова 
подготовка 

28% 

комуникативни 
умения 

9% 

умения за 
управление на 

кариерата 
54% 

друго 
9% 

Каква допълнителна подготовка смятате, че Ви е нужна за 
успешна професионална реализация? 

отлична 
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50% 
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15% 

Каква е Вашата самооценка за справяне с ежедневните 
изисквания на професионалната Ви работа? 
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Бихте ли продължили обучението си след 
дипломирането? 
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Препоръчвали ли сте на други лица да се обучават в МУ-
Плевен? 


